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ASSOCIAZIONE PER IL BOSCO DI MESTRE 

VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 15 MARZO 2006 

 

 

Oggi 15 Marzo 2006 alle ore 12.00 presso lo studio del Dott. Mattei, previa regolare 

convocazione, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione per il Bosco di Mestre per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

1. preparazione della prossima Assemblea; 

2. nuove adesioni; 

3. prossima apertura del Bosco dell’Osellino: proposte; 

4. varie ed eventuali. 

 

Sono presenti i consiglieri 

 Presidente  Giorgio Mattei 

 Consigliere Paolo Belviso 

 Consigliere Giorgio Chinellato 

 Consigliere Antonio Foscari 

 Consigliere Andrea Grigoletto 

 Consigliere Pietro Miani 

 Consigliere Anna Maria Giannuzzi Miraglia 

 Consigliere Andrea Pozzi 

 Consigliere Fabio Zanta 

 Revisore dei Conti Giuseppe Morino 

 Revisore dei Conti M. Francesca Manera Bellon 

 Revisore dei Conti Paolo Tarda 

 

1. Il Presidente Mattei informa che il tesoriere Belviso ha predisposto la relazione di 

Bilancio e che l’assemblea può essere tenuta venerdì 7 Aprile alle ore 8.00 in prima 

convocazione ed alle ore 18.00 in seconda convocazione. 

 Incarica il Segretario Miani di provvedere alla convocazione. 

2. Il Presidente Mattei informa che Coldiretti ha aderito all’Associazione per il Bosco di 

Mestre e che, in questa occasione, le è stato richiesto di acquistare qualche centinaio 

di alberi. 
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 Il Consiglio accoglie con soddisfazione questa nuova adesione, che rafforza 

ulteriormente l’Associazione per il Bosco di Mestre. 

3. Il Presidente Mattei informa che il nuovo Bosco dell’Osellino verrà inaugurato entro il 

mese di Maggio. 

 L’istituzione per il Bosco propone di aprirlo inizialmente solo a visite scolastiche; 

comunque intende organizzare delle riunioni pubbliche per sentire le idee dei cittadini. 

 Il Presidente Mattei ha proposto di ampliare la formazione del bosco, inserendo anche 

un “percorso Robinson”. 

4. Il Presidente Mattei informa di avere ricevuto una lettera dalla Dottoressa Toniolo 

(Presidente della Istituzione per il Bosco di Mestre) all’Arch. Vecchiato, favorevole alla 

forestazione di una parte del bosco in zona Montiron da parte di un privato, contro il 

parere contrario della regione Veneto. 

 I Consiglieri approvano la proposta di associarsi alla richiesta. 

 

Il Consiglio viene sciolto alle ore 13.20. 

 


